



Sa konferencije

ONOG PARTNERA I, RAŠKO JE U VLADI

URA i sa Demosom. Želja nam je da sa njima i sa ostalim opozicionim partijama budemo fokusirani na cilj koji je u interesu građana Crne Gore, a to je mirna promjena vlasti", poručio je Krivokapić.

Upitan da li se plaši rasutih glasova, s obzirom na to da će opozicija izaći na izbore u nekoliko kolona, Krivokapić je kazao da je tačno da će mandat koštati skuplje, ali ne toliko - razlika može biti pet, šest hiljada glasova.

"Ako sve opozicione partije pređu cenzus, ti gubici neće biti veliki, tako da je želja za promjenama mnogo veća od pet, šest hiljada" naveo je prvi čovjek SDP-a.

SAMOSTALAN NASTUPNIJE IZNENAĐENJE

Za sagovornike Dnevnik novina, odluka SDP-a da izađe samostalno na izbore nije iznenađenje. Takav potez, smatra direktor Građanske alijanse **Boris Raonić**, postala je očekivana od onog trenutka kada je trojka postala nesinhronizovana i kada su na površinu izašla neslaganja, različite vrijednosti i nagomilano nepovjerenje od sko-

ro dvije decenije.

"Svi oni koji su nezadovoljni stanjem u državi će sada imati makar sedam izbornih lista, što nije loše, bez obzira što su razlike veoma male. Konačni rezultati opozicionih partija, koji imaju aspiracije za dvije grupe birača, zavisice od kvaliteta terenskog rada, svježine kadrova koje ponude, zbog zasićenja postojećim i porukama prilagođenim potrebama birača", smatra Raonić.

Lider SDP-a juče je najavio da će njegova partija početkom septembra predati izbornu listu i početi kampanju za parlamentarne izbore.

Za direktora CEMI **Zlatka Vujovića**, odluka o samostalnom nastupu plod je nemogućnosti i nezainteresovanosti Demosa da napravi građansku koaliciju u koju bi ušle partije koje su činile tzv. Trojku koja je ušla u vladu.

On dodaje da će biti zanimljivo kako će se ponašati SDP i URA tokom kampanje jer se bore za iste glasove.

"S druge strane, biće važno kako će se Demos postaviti. Treba da vidimo jesu li njihovi pregovori sa SNP-om stvarnost ili su samo taktička varka i smanjivanje neprijateljskog odnosa ključnih protivnika u kampanji", rekao je on.

POLEMIKA GP URA I DEMOKRATSKE PARTIJE SOCIJALISTA

URA: Nijesmo Pozitivna DPS: Po tonja ura URE

✉ **Elhana Hamzić**

GP URA neće krenuti stopama Pozitivne i ostalih "satelit" partija koje su se priklonile DPS-u, saopštio je **Nedeljko Rudović** na konferenciji za medije. Kako je naveo, ne žele da sudbinu Crne Gore kroji po njima nazadni i anti-zapadni DF.

"Mjesecima smo meta fronta za odbranu organizovanih kriminalnih grupa koje djeluju u okviru DPS-a. Znajući da im je pravac u kojem idemo najveća prijetnja, udbaškim manevrima pokušavaju da nas pokolebaju i da nas podriju. Cilj im je da i URA krene stopama nekadašnje Pozitivne i ostalih satelita koji su se priklonili DPS-u i da tako spriječe životno važne promjene u zemlji", kazao je Rudović.

Nakon što su, dodaje on, DPS-u i javnosti stavili do znanja da im ne pada na pamet da ulaze u bilo kakvu koaliciju sa njima, počeli su udari sa više linija, naročito preko medija.

"Djelovi organizovane DPS hobotnice koja upravlja pojedinih medijima i nekim tzv. analitičarima i plaćenim dvorskim patriotama. Strategija im je jasna - umanjiti snagu GP URA tako što će podmetati kolosalne laži o njenim čelnicima i pokušati da prikažu da je na ivici cenzura", kazao je on.

Iz DPS-a su kazali, reagujući na ove navode, da je Rudović, kao građanin i politički



Očigledno je da su u rukovodstvu GP URA, uključujući dugogodišnjeg medijskog manipulatora Rudovića, svakim danom sve svjesniji da im se bliži posljednja politička ura, poručuju iz DPS-a



funkcioner, obavezan da sva saznanja i dokaze o navodnim pokušajima korupcije i zastrašivanja predstavnika pokreta URA dostavi državnom tužilaštvu, kako bi bila utvrđena prava istina, jer u suprotnom, njegove tvrdnje će ostati na nivou politikanstva i manipulacije, što je osnovna karakteristika pokreta koji predstavlja.

"S obzirom na to kako je i ko osniva pokret URA, čemu je upravo Rudović najbolji svjedok, najbolje bi bilo

da iz tog pokreta više nikad ne izgovore bilo što na račun medijskih podmetanja i medijskih manipulacija. Zato valja i pokušavaju toliko da se odbrane od poređenja sa Pozitivnom, u kojoj su još juče bili svi čelni ljudi iz URA, dok je Rudović u njihovo ime uređivao njihove medije", saopšteno je iz DPS-a.

Jasno je, tvrde u DPS-u, da URA svakodnevnim prozivkama ove partije pokušava da sebi podigne mizeran rejting koji imaju u ovom trenutku.

"Kako god građana, tako i kod dojučerašnjih partnera iz tzv. 'trojke'. Pošto ih čak ni tamo neće, ne moraju da brinu hoće li sa DPS-om - niti smo ih zvali, niti će imati priliku da budu pozvani. Očigledno je da su u rukovodstvu GP URA, uključujući dugogodišnjeg medijskog manipulatora Rudovića, svakim danom sve svjesniji da im se bliži posljednja politička ura", poručuju iz DPS-a.



Pozitivna: URA potvrdila da se raspada

Reagujući na izjavu Rudovića da Građanski pokret URA neće krenuti stopama Pozitivne i ostalih "satelit" partija koji su se priklonili DPS-u, član Predsjedništva Pozitivne Crne Gore **Aleksandar Đuretić** smatra da je URA u raspadu i da to svi znaju u Crnoj Gori, a da je posljednjim saopštenjem Rudović to samo potvrdio. Za taj raspad koji se dešava prije nego što su se osnovali kao partija, kako konstatuje, krivi su oni sa-

mi, a ne Pozitivna ili bilo ko drugi.

Prema njegovoj ocjeni, saopštenje URA ima za cilj, da radikalizacijom rječnika i pojačanom, nepristojnom retorikom spriječi, da ono malo njihovih potencijalnih glasača ne krene ka drugim partijama.

Đuretić je poručio GP URA da govori o "satelitima", a kolalira sa SDP-om koji je 18 godina sa istim DPS-om, "koji je bio u vlasti i kreirao sve ovo

što kritikujete".

"Demos se distancirao od vas, ostajući u Vladi. Zašto njih ne napadnete tim vašim argumentima o izlasku iz Vlade? Kako su to oni na pravom putu, ostajući u vladi, a i vi isto tako na pravom putu, izlaskom iz vlade, a mi u Pozitivnoj, po vama, na pogrešnom putu ostanom u vladi?", kazao je Đuretić.

On je naglasio da za razliku od GP URA, Pozitivna zna u kom pravcu se kreće.